

省实验推荐生均来自历下市中

市民质疑学校“偏心眼”，学校称拟录取学生来自哪所初中非人为控制

本报5月14日讯(记者 徐洁) 从5月12日起,山东省实验中学、山师附中等6所高中推荐生拟录取名单在网上公示。记者注意到,山东省实验中学28名拟录取的推荐生全部来自历下区和市中区,因此有市民质疑该校对这两个区的学生“偏心眼”。对此,省实验回应称,选拔过程公平公正,完全凭笔试、面试及实验能力测试成绩录取,最终拟录取学生来自哪所初中非人为控制。

5月12日,山东省实验中学2012年推荐生拟录取名单在该校网站公示。细心的家长杜女士

注意到,28名人选的学生全部来自历下区及市中区的初中学校,天桥区、槐荫区、历城区等其他县市区无一名学生入选。

这28名学生,17名来自历下区,11名来自市中区,几乎全部为城区热点学校,育英中学与山大附中录取人数分别为8人和6人。在济钢高中等其他推荐生试点学校公示名单中,历下、市中两区学生也占绝大多数。

在研究过济南市高中招生政策后,杜女士说,济南市高中录取指标生政策要求,省实验等一类高中需将计划内招生人数的80%

作为指标生分配到各个初中学校,指标生分数线要大大低于统招分数线。然而,另一个实际情况是,在高分学生集中的热点初中,最终考上一类高中的学生要多于学校的指标生数额,因此指标生在这些初中实际上失去了作用。在这些热点初中,一类高中的落榜生分数甚至高于偏远初中的指标生。

因此,她提出疑问,一类高中学校是否在推荐生招生中把机会更多地给了高分学生集中的热点初中?

对此,山东省实验中学教务处相关负责人说,推荐生录取从

选拔程序、面试名单到拟录取名单全部在网上公示;考生入校考试现抽签、编号;考场上,考官只认编号并不知学校。考试过程完全公平公正,“掐尖”猜测没有依据。

该负责人说,省实验拟录取的28名推荐生是从650多名报名者中,经笔试、面试、实验能力操作等多环节考察选出的。学校看重的是学生的综合素质,不仅要基础知识掌握牢固,解决问题能力更要强。学校完全按成绩排名录取学生,学生来自哪所初中、哪个区非人为控制。

新闻分析

拟录取推荐生何以扎堆历下市中

去年,济南市一类高中推荐生录取定向推荐,将50%的名额分配给“课改先进校”。当年,济南西部某初中5名学生被省实验、山师附中、济钢等高中录取为推荐生,而今年,该校无一人考取推荐生。

由于位置因素,该初中学校外来务工人员学生占了较大比例。该校校长相信,各校推荐生录取是公正透明的。

这位校长分析,今年预录取的推荐生之所以扎堆出现在历下和市中两个区,一方面是由于小学或初中入学时,其他区不少成绩优秀的学生流失到了历下和市中,这两个区的初中吸纳了不少优秀生源;另一方面,这两个区的学生家庭普遍更重视教育,孩子从小有机会学习艺术特长,上各种辅导班,甚至出国学习开阔视野。以上教育机会,是低收入和外来务工人员家庭所不具备的。

这位校长认为,济南市指标生政策让普通学校的学生有机会考上省实验等名校,给来自不同层次学校和家庭的学生提供了升学机会,还是非常公平的。

本报记者 徐洁

今起三天,初三学考生网报志愿

考生设置密码时,必须为“字母+数字”

本报5月14日讯(记者 徐洁) 从5月15日起,全市初三毕业生开始网报高中阶段学校招生志愿了。报名时间至5月17日22:00。

济南市教育局中招办公布的具体网报流程为:5月15日至5月17日,每天8:30至22:00为网络报名时间,5月18日至5月20日为报名及志愿信息核实阶段。学生可在校或在家中与因特网连接的地方登录网站,进行初三学生学业水平考试报名及高中阶段学校志愿填报。

中招办特别提醒,5月17日22:00网络报名时间截止后,所有报名及志愿信息均不得更改。

济南泉城中学教务处主任李淑彦说,网报志愿共有3次机会,“一次报名,两次修改”,考生应好好把握,不要浪费机会而留下遗憾。

在之前的网报演练中,考生密码雷同现象较多。为保证信息的绝对安全,5月14日,网报正式开始之际,济南市教育局中招办再次发紧急通知,要求考生在设网报密码

时,必须为“字母+数字”,不要将密码设得过于简单,并注意保密,不要把密码告诉他人。

李淑彦说,15日,学校将开放所有机房,为考生报志愿提供便利,并鼓励家长陪同学生一起填报志愿。家长与考生在志愿填报过程中遇到问题,可随时商量。

网络信息填报完毕后,初中学校负责打印学生报名及志愿信息核实单,学生及家长核对后须在核实单上签字认证,未按规定时间填写并交回学生信息核实单



或拒绝在核实单上签字,均视为自动放弃本年度报名及录取资格。

全市普通高中学校实行同一批次录取,除推荐生录取试点学校之间不得兼报外,普通高中学校之间均可兼报。高中阶段学校根据初三学生参加学业水平考试成绩确定各校录取分数线,并参考学生在校日常学习成绩和基础性发展目标评价成绩录取考生。

彩电第一届仓储特卖会

咨询专线电话: 82670854




国美电器

国美彩电「价」

开仓放价

活动时间:2012年5月19日-20日

仓储价=厂家直销+仓储优惠+团购优惠

打掉中间利润,减掉运输费、减掉进店装修费、减掉人员费、减掉一切额外费用,不再8折、7折,一步到位只有更低,给你一个抄底价,低价彩电一网打尽!

<p>32寸LED彩电</p> <p>超窄边框 超薄机身</p> <p>1500元 跌破</p>	<p>39寸LED彩电</p> <p>超窄边框 超薄机身</p> <p>2400元 跌破</p>	<p>42寸LED彩电</p> <p>超窄边框 超薄机身</p> <p>2700元 跌破</p>	<p>46寸LED 3D彩电</p> <p>智能网络 超薄机身</p> <p>4000元 跌破</p>	<p>50寸LED 3D彩电</p> <p>智能网络 超薄机身</p> <p>5000元 跌破</p>
---	---	---	--	--

SANYO三洋 Hisense海信 Skyworth创维 CHANGHONG长虹 SANYO三洋 Hisense海信 Skyworth创维 CHANGHONG长虹 SANYO三洋

—本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

有国美·生活美

25 国美为您 节省每一分钱

低价 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价返还。

贴心 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。

全国服务热线,单位采购电话
400-811-3333 82670875 82670876